



Corrección de error del Boletín núm. 208, de 27.02.2017

Advertido error en el sumario del Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 208, de fecha 27 de febrero de 2017, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario página 6153, en el apartado de **8. INFORMACIÓN**,

Donde dice:

“8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS (del 11 al 17 de febrero de 2017)	6186
8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS (del 11 al 17 de febrero de 2017)	6187”

Debe decir:

“8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS (del 23 al 24 de febrero de 2017)	6186
8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS (del 23 al 24 de febrero de 2017)	6187”